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1. J/IBa kamHs mojaroT B maxTy. Bropoii kaMeHp Hava nagare Ha T = 1 ¢ mo3xe neporo. OnpenenuTs XapakTep ABUKEHHUS OJTHOTO
KaMHs1 OTHOCUTEIbHOTO BTOPOro. CONpOTUBIIEHUE BO3/1yXa HE YUUThIBaTh. Ha KakoM paccTOsIHUUM APYr OT Ipyra OyayT KaMHH 4epes

T = 2 ¢ mocne Havana najgeHusi BTOPoro?

2. Kongencaroper émkoctn C;=21n® n C; = 6 nd BKIFOYEHHI B CXEMy, Kak IMOKa3aHO Ha pPHCYHKe. B I ]
HaYaJIbHBII MOMEHT BPEMEHH KJII0Y HAXOJHUTCS B cpemaHeM mosiokeHuH (0), a KOHIEHCATOPHI HE 3apsKCHBI. 0 Tz +

Kunrou mepeBoasaT B nosioxkenue | U, uepes HEKOTOpoe BpeMs, B IoJ0keHue 2. Kakas pa3HOCTh MOTEHIHATIOB =L

ycTaHoBUTCS Ha KoHieHcarope Ci, eciu €1 = 30 B, a € = 45 B?



3. [locTpoiite nuzoOpaxenue paBHoOeapenHoi Tpaneunu ABCD B ToHKOM coOuparoieil JInH3e 1 HaliuTe CUHYC U300pakeHus yria
CDA. Touku B u C naxonmstcs Ha pacctosinuu h = 0.5 cMm oT onTuueckoi ocu, Touku A u D nexar Ha onTHUYECKOWl OCU H

PAacToJIOKEHB CUMMETPUIHO OTHOCHUTENbHO Touku F Ha paccrostaum 0.45 cm, ctopona BC = 0.4 cm. DoKycHOE pacCTOSHHUE JIMH3BI

F=18cwm.
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4. HeBecoMbIi MOPIIEHb MOKET CKOJIB3UTH M0 I1aJIKO BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH BEPTUKAIILHO PACIIOJIOKEHHOTO IUIMH/IPA BBICOTOM
L = Im, ceuennem S = 100 cm?. Hauanbnas temmneparypa Bosayxa To = 300 K, armocdepnoe nasnenue po = 100 klla. Humunap
TepPMETHUECKH 3aKPbUIM MOPIIHEM U MOCTAaBWJIM Ha HEro rpy3 mMaccoil m = 73 kr. B HadabHOM COCTOSIHUM TIOCKOCTH MOPIIHS
pacmioyiokeHa Ha pacctossHur L oT aHa mwmmHzapa. [Ipu aBmKeHWHM MOpIIHS peammsyercs mporecc pVe2 = const. Haiigure

TCMIICPATYPY ra3a 1npu NpoxXoKACHUHU ITOPITHEM ITOJIOKCHUA PABHOBCCHUS M1 HAMMCHBIITYIO BBICOTY, KOTOPYIO OH JOCTHUI'HCT.



5. [IpoBosioyHast paMKa B BUJE OKPYKHOCTH MUMEET MO TMAMETPY MPOBOJIOYHYIO MEPEMBIUKY, MapayieIbHYyI0 TOPU30HTAIBHON OCH
Bpanienuss OO’ . Macca equHuUIbI JJTMHBI TPOBOJIOKH OCTOsiHHA M paBHA p = 0.7 kr/m. Tok, BXoasimii B pamky, paseH | = 4 A. Pamka
HAaXOJIUTCA B MarHuTHOM mnoJje uHaykiuu B = 0.2 Tn, HarpaBieHHOM napaiesbHO MOJI0 TskecTH. ONpenenuTs yroyl OTKIOHEHUS

PaMKH OT BEPTUKAIH.
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6. Tonkuit 0Opyu Maccoilt M= 2 KI' CKOJBb3UT 0€3 TPEHHUs MO TJIAJAKON TOPU30HTATBHON MOBEPXHOCTH CO CKOPOCThIO V = 5 M/C He
Bpamasick. Och 00Opyda ropu3OHTaNbHA, BEKTOP V JIEKHUT B IUIOCKOCTU 00pyda. B MomeHT Bpemenu t = 0 riiaakas moBEpXHOCTb

3aMeHsieTcs ImepoxoBaroit ¢ koddduimenrom tpenus | = 0.4. Haligute ycTaHOBUBIIYIOCS CKOPOCTH IIEHTpa oOpyda.
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1. Kamenp majgaer ¢ OamHu ¢ HyJEBOW HadyalbHOM CKOPOCTHIO. BTOpyIO TpeTh IyTH OH mposeren 3a uHtepBan t = 1,2c. Haligure

BBICOTY OarHu h.

2. K xongencatopy 1 émxoctn C =100 Mx®, 3apsokeHHOMY 10 pa3Hoctd mnoteHimanioB U =6 B,

NPUCOSTUHIIOTCS KOHJEHCATOPHl TaKOW ke EMKOCTH, Kak MOKa3aHO Ha pucyHKe. HaiiTu 3apsiq Ha KaxXIoM u3 SIF :Ejf 4
IIECTH KOHICHCATOPOB. i== s | T°
3. IlocTpoiite m3obpakeHne paBHOOeApeHHOTO TpeyrojdbHrka ABC B TOHKOW coOuparoieil JruH3e. A .
KakoBa momanp 9acTé JEHCTBUTENHHOTO H300paKEHUS, 3aKIIOUEHHOW MEXAY IUIOCKOCTIMH,

pacnosioxxeHabIMU Ha paccTostann 20F u 30F ot mmockocTr muH3bI? Touka A HaX0AUTCS Ha PACCTOSHAN

h =5 cMm ot ontryeckoit ocu, Touku B u C nexar Ha ONTUYECKON OCH M PACTIONIO0KEHBI OTHOCHTEIHHO 3} B E C

ToukH F Ha paccTtosausax b/2 =2 cm u b = 4 cM cootBercTBeHHO. OnTrueckas cuia a3l D = 10 aop.




4. HeBecoMblIi NOPILIEHb MOKET CKOJIL3UTh IO IJ1aJIKOM BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTH BEPTUKAILHO PACTIOIOKEHHOTO LIMJIMH IPA BEICOTON
L=2wm, ceuenmem S = 100 cm2. Hagampnas Temmeparypa Bo3ayxa To = 300 K, armocdeproe mapienue po = 100 xlla. Hummaamap
TepMETHUYECKH 3aKpbUIM MOPIIHEM M MOCTAaBWIM Ha HEro rpy3 mMaccoil m = 66 kr. B HauaqbHOM COCTOSIHUM IJIOCKOCThH MOPIIHS
pacmonioxkeHa Ha pacctossHur L oT gHa mwmHzapa. [lpu aBwkeHMM mOpImHS peamu3yercs mporiecc pV>S2 = const. Haiigure

TCMIICpATYpYy Ira3a IIpHu MpPOXOKACHUH IMOPIIHEM ITOJIOKCHHUS PaBHOBCCHUA M HAMMCHLIITYIO BBICOTY, KOTOPYIO OH JOCTUI'HCT.

5. B MmaruuTHOM 1oJie ¢ 60JIbII0M BEICOTHI MaaeT KoJblo paguyca a =1 m u maccet M = 500 rp. Conportusienue koibia R = 30 Owm.
[TnockocTh KobIIa BCE BpeMs TOpU3OHTAIbHA. BepTHKanbHasi COCTABISIONIAS HHIYKIIMM MarHUTHOTO TOJII U3MEHSETCS M0 3aKOHY
B=Bog(1+ah), tne By=1Tn Haiinure kod3hduIMEHT 0, €CIM yCTaHOBHBIIASACS CKOpPOCTh maaeHus koibma V = 30 m/c.

ComnpoTHBIIEHHEM BO3YyXa IPEHEOPEYb.

6. JIBa OTMHAKOBBIX POJIMKA BPAIIAIOTCS C OJIMHAKOBOM YIJIOBOM CKOPOCTHIO B MPOTHUBOIIOJIOXKHBIE CTOPOHBI. PoJMK cieBa — 1o
YacOBOW CTpeJIKe, POJMK CIpaBa — MPOTUB 4acoBOM cTpenku. OcH BpalleHUs pOJUKOB JIEKAT B TOPU3OHTAIBHOM IJIOCKOCTH,
pacctosiane Mexay Humu 1 = 50 cM. Ha posmku mosoxkeHa qocka. Mi3HadanbHO HEHTP JOCKW HAXOIWIICS HA OJUHAKOBOM PAacCTOSTHUU
0T ocel poaukoB. Eciv ponmky HaYHYT BpalaThCsi OJHOBPEMEHHO, TO I0CKA OCTAHETCS B paBHOBECHH (B COCTOsIHUM TTOKOs). Ho ecnu
JIOCKY YyTh-4yTh MOJATOJKHYTh BJOJb €€ IJIMHBI, TO OHA HAYHET COBEPIIATh KOJICOAHHs Ha POJMKAX B TOPU30HTAIHHOM TIIOCKOCTH.

[lepuon xonebanuit T = 2¢. Haiinure Ko3pPUIUEHT TPEHUS TOCKH O POJIUKHU L.



